

**Генеральная Ассамблея**

Distr.: General  
19 August 2011  
Russian  
Original: English

---

**Комиссия Организации Объединенных Наций по праву  
международной торговли  
Сорок первая сессия**

**Краткий отчет о 873-м заседании,**  
состоявшемся в Центральных учреждениях, Нью-Йорк, в пятницу, 20 июня  
2008 года, в 10 час. 00 мин.

*Председатель:* г-н Ильескас. . . . . (Испания)

**Исправление**

1. **Пункт 5, первая строка**  
*Вместо "Слетемён" читать "Несдам"*
2. **Пункт 13, первая строка**  
*Вместо "Сато" читать "Фудзита"*
3. **Пункт 15, первая строка**  
*Вместо "Миллер" читать "Стерли"*
4. **Пункт 21, первая строка**  
*Вместо "Слетемён" читать "Несдам"*
5. **Пункт 30, первая строка**  
*Вместо "Миллер" читать "Стерли"*
6. **Пункт 32, первая строка**  
*Вместо "Сато" читать "Фудзита"*
7. **Пункт 36, первая строка**  
*Вместо "Сато" читать "Фудзита"*
8. **Пункт 37, вторая строка**  
*Вместо "Миллера" читать "Стерли"*
9. **Пункт 41, первая строка**  
*Вместо "Сато" читать "Фудзита"*

V.11-85097 (R) 260911 260911



Просьба отправить на вторичную переработку



10. **Пункт 46, первая строка**  
*Вместо "Сато" читать "Фудзита"*
  11. **Пункт 51, первая строка**  
*Вместо "Сато" читать "Фудзита"*
  12. **Пункт 54, первая строка**  
*Вместо "Сато" читать "Фудзита"*
  13. **Пункт 56, первая строка**  
*Вместо "Сато" читать "Фудзита"*
-